
Eau en bouteille 52 24.30%

robinet 110 51.40%

Soda 60 28.04%

Boisson fruitée 32 14.95%

volvic 2 0.93%

chocolat chaud 2 0.93%

sirop 2 0.93%

Ne sait pas 4 1.87%

Personne 214

1 cannette 46 21.50%

1 bouteile de 500ml 58 27.10%

1 litre ou plus 50 23.36%

Ne sait pas 60 28.04%

Personne 214

Tous les jours 48

6 jours 10

5 jours 20

4 jours 24

3 jours 40

2 jours 26

1 jours 16

Jamais 30

Moyenne 4 jours

eau 180 84.11%

boissons sucrées 34 15.89%

oui 42

non 172

Pourcentage des personnes buvant plus d'eau ou plus de boissons sucrées

Projet UE

L'innocence des élèves par rapport aux composants du Coca  

Pourcentage au cours des repas 

Quantité par jour 

Moyenne de consommation de boissons sucrées dans la semaine


